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Letétkezelő Guardian

Év 16 üzenet

Letétkezelő Guardian a 7 élő törzsek 7 tartományok hívó Megyék haza! Az emberi kapzsiság, Letétkezelő Guardian a 7 élő törzsek 7 tartományok hívó Megyék haza! Az emberi kapzsiság, 

erkölcstelenség, érzéketlen gondatlanság eredményeképpen a fajok kihalását, légi, tengeri, 

talajszennyezés, genetikai egeneering teremtett világvége termény. 1 ISTEN van rettegj!talajszennyezés, genetikai egeneering teremtett világvége termény. 1 ISTEN van rettegj!talajszennyezés, genetikai egeneering teremtett világvége termény. 1 ISTEN van rettegj!talajszennyezés, genetikai egeneering teremtett világvége termény. 1 ISTEN van rettegj!

Az emberek nem törődnek a helyi élőhely, annál nagyobb környezethez, így a természet 

elleni védekezésben támadást. Természet fegyverek védelemhez katasztrófák és az elleni védekezésben támadást. Természet fegyverek védelemhez katasztrófák és az 

éghajlatváltozás. Jó emberek felállni (nem erőszakos) , Kerülik és a szégyen, a személyek, éghajlatváltozás. Jó emberek felállni (nem erőszakos) , Kerülik és a szégyen, a személyek, éghajlatváltozás. Jó emberek felállni (nem erőszakos) , Kerülik és a szégyen, a személyek, éghajlatváltozás. Jó emberek felállni (nem erőszakos) , Kerülik és a szégyen, a személyek, 

szervezetek, politikusok, hogy veszélyt jelentenek az emberi egészségre, a túlélés!

A nagy veszélyt az emberekre, állatokra ég!

A hazai és a nem hazai elégetése trágya, fa, a szén, a gáz 

és az olaj a főzéshez, fűtési és áramellátási, VÉGET ÉR! Erőművek és az olaj a főzéshez, fűtési és áramellátási, VÉGET ÉR! Erőművek és az olaj a főzéshez, fűtési és áramellátási, VÉGET ÉR! Erőművek 

éget (Szén, olaj-gáz, urán) létrehozni az energia Leállitás és éget (Szén, olaj-gáz, urán) létrehozni az energia Leállitás és éget (Szén, olaj-gáz, urán) létrehozni az energia Leállitás és éget (Szén, olaj-gáz, urán) létrehozni az energia Leállitás és éget (Szén, olaj-gáz, urán) létrehozni az energia Leállitás és 

lebontották. Energiát termelnek, nem ég. Szállítás, ami lebontották. Energiát termelnek, nem ég. Szállítás, ami 

tüzelőanyagot éget, VÉGE!

Szennyező tulajdonosai, üzemeltetői kap, KISASSZONY R7 .Szennyező tulajdonosai, üzemeltetői kap, KISASSZONY R7 .Szennyező tulajdonosai, üzemeltetői kap, KISASSZONY R7 .Szennyező tulajdonosai, üzemeltetői kap, KISASSZONY R7 .

Az urán és Szénbányák zárva vannak, lezárjuk. Ez tulajdonosok, 

üzemeltetők ketrecekbe, KISASSZONY R7 .üzemeltetők ketrecekbe, KISASSZONY R7 .üzemeltetők ketrecekbe, KISASSZONY R7 .üzemeltetők ketrecekbe, KISASSZONY R7 .

Közösségek elfogy a hely, hogy tárolja a 

szemetet! Mindenkinek van egy erkölcsi és szemetet! Mindenkinek van egy erkölcsi és 

polgári kötelessége üzlet sokkal kevesebb. 

Shopaholics kap kötelező kezelést. A szemét Shopaholics kap kötelező kezelést. A szemét 

adót emelt minden vásárlás után!

Élelmiszer, ital műanyag dobozokban egészségtelen és szennyezi. Véget ér!Élelmiszer, ital műanyag dobozokban egészségtelen és szennyezi. Véget ér!

 Szennyezők ketrecbe! Shun szégyen kiskereskedők, akik étel, ital műanyag konténerek!  Szennyezők ketrecbe! Shun szégyen kiskereskedők, akik étel, ital műanyag konténerek!  Szennyezők ketrecbe! Shun szégyen kiskereskedők, akik étel, ital műanyag konténerek! 

Cserélje kormány, amely lehetővé teszi ezt a veszélyt!

Áldott legyen Letétkezelő Guardian erőfeszítéseket, hogy harmóniában éljen! CG 

tartja felelősségre, egyének, szervezetek, közösség, kormány! CG proclainer 
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